

闫立超在东新区庆祝中国共产党成立97周年暨表彰先进大会上要求

# 永葆共产党人政治本色

本报讯(记者 张劲松 通讯员 王艳霞 文/图)6月22日,东新区召开庆祝中国共产党成立97周年暨表彰先进大会(如右图)。东新区党工委书记闫立超出席会议并讲话,东新区全体班子成员在主席台就座。区直机关全体科级干部,各乡(办)书记、副书记、组织委员和组织干事,基层行政村(社区)党支部书记、2018年新党员代表以及受到表彰的先进基层党组织负责人、优秀党务工作者、优秀基层党支部书记和优秀共产党员等共计170余人参加会议。会议由东新区管委会主任张建党主持。

当天上午,会议在雄壮有力的国歌声中开幕。之后,新老党员面向党旗宣誓。

会上,闫立超要求,一要缅怀党的光辉历程,坚定加快发展的信心和决心。历史雄辩地证明,中国共产党不愧是中国人民和中华民族的先锋队,不愧是中国特色社会主义事业的领导核心,不愧是伟大、光荣、正确的马克思主义政党。我们必须倍加珍惜来之不易的发展成果,在全面建成小康社会的伟大事业中再创佳绩、再立新功。二要加强党的建设,为全面建成小康社会提供坚强的组织保证。事业兴衰,关键在党、关键在人。要加强思想政治建设,扎实推进“两学一做”学习教育和“不忘初心、牢记使命”主题教育。要加



旨,充分发挥党员干部先锋模范作用。全区广大党员干部一定要牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作,积极践行党的宗旨,按照为公、务实、清廉的要求,内强素质、外树形象,在全区改革发展中作表率。

闫立超强调,时代在前进,历史在发展,党旗在召唤。站在新的起点上,

时代赋予大家新的使命和任务。全区党员干部一定要继承和发扬党的优良传统,更好地发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用。

就如何贯彻落实会议精神,张建党要求,一要统一思想认识,凝聚发展合力;二要坚持勤奋学习,抓好理论武装;

三要切实转变作风,加强党性修养;四要强化创新意识,推进科学发展。

会上,东新区管委会副主任李湛宣读了《中共周口市委东新区工作委员会关于表彰先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀基层党支部书记、优秀共产党员的决定》,并为全体受表彰单位及个人颁奖。

## 东新区加快推进百城建设提质工程和“五城联创”工作

本报讯(记者 张劲松 通讯员 王玉凤、王红红)为扎实推进百城建设提质工程和“五城联创”工作,以大开发、大建设、大发展的崭新形象,迎接省十三运会,6月25日上午,东新区召开加快推进百城建设提质工程和“五城联创”工作推进会。东新区管委会主任张建党出席会议并讲话。东新区纪委书记韩华主持会议。

会上,张建党要求,一要高度重视不含糊。无论是省运会还是百城建设提质工程,要高度展示周口形象不含糊;在发展要求方面,要全力推进23个重点项目建设不含糊。二要保证进度不拖延。要确保按照工作任务分解表中的时间节点如期完成目标任务。对最难完成又必须完成的项目,最容易完成但又最容易达不到标准的项目,最

可能完成但又最不能按时完成的项目、最应该完成但又没有完成的项目所涉及的具体情况进行剖析,班子成员、区直机关以及各相关部门负责人共同努力,克服困难,抢抓时机,科学组织,交叉施工。三要扛起责任不扯皮。各单位要各司其职,上下同心,做好23个重点项目建设工作,为东新区的发展奠定基础。

会上,韩华宣读了加快推进百城建设提质工程和“五城联创”工作的总体要求、工作重点以及具体措施。

## 张建党带队督导棚改安置房建设工作

本报讯(记者 张劲松)6月21日下午,东新区管委会主任张建党带领区督查室、住建局和各乡(办)负责人,督导全区棚改安置房建设工作。区管委会副主任赵兴昌、商务中心区副主任潘国华陪同督导。

当天,张建党一行先后来到诚和

家园、德和家园、泰和家园、盛和家园、祥和家园和丰和家园,实地督导检查安置房建设工作,听取相关项目负责人的工作汇报。

张建党要求,一要把着力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题作为保障和改善民生的首要任

务,充分认识棚改安置房建设工作的重要性、紧迫性和艰巨性。二要严格按照安置房建设时间节点,统筹推进安置房建设的各项工作。对筹划开工建设的安置区,要抓紧时间进行土地清表,倒排工期,争取在短时间内开工建设。对已开工建设的安置区,要严格按

照规定的时间节点进行建设,争取按时交房。三要进一步强化督查,健全督查机制,以督查推动落实。

张建党强调,对安置房建设情况,督查部门要进行定期督查,定期通报进展情况,用考核倒逼工作落实。

## 韩华为基层党组织书记上廉政党课

本报讯(记者 张劲松 通讯员 王红红)为进一步转变机关干部作风,促进党员干部全面落实从严治党责任,6月20日下午,东新区纪委书记韩华为该区基层党组织书记上了一堂以“认清形势、强化修养,做一名新时代合格共

产党员”为主题的廉政党课。

课堂上,韩华分别对当前反腐倡廉的新形势新变化、党中央对反腐倡廉的新要求以及新时期反腐倡廉的特点进行了详细讲解,深刻剖析了当前全区党员干部党性不强、心浮气躁、为政不廉、

纪律不严的作风现状。韩华对全区党员干部提出要求,一要强化信仰意识,坚定理想信念;二要强化公仆意识,坚持执政为民;三要强化责任意识,坚持务实进取;四要强化廉洁意识,坚守党纪国法。

最后,韩华指出,反腐倡廉,任重而道远。坚定正确的理想信念,是每个共产党员的立身之本。他希望大家在今后的工作中,不忘初心、不辱使命、砥砺前行,为实现东新区跨越发展奋勇拼搏。

## 区直机关庆“七一”男子篮球赛开赛



兵作了动员讲话。

当天下午进行了两场比赛,分别是机关一支部代表队对阵机关二支部代表队,直属事业支部代表队对阵城管中心支部代表队。

赛场上,队员们奋力拼搏、英勇善



战,相互协作、密切配合。他们个个生龙活虎,英姿飒爽,每一次完美的配合,每一次绝妙的争夺,每一次精彩的进球,都博得了阵阵掌声,掀起了一个又一个高潮。

据介绍,举办此次比赛,旨在庆祝

中国共产党成立97周年,进一步推动全民健身运动深入开展,增强全区干部职工的身体素质,提升团队协作能力,营造“健康生活,快乐工作”的氛围,激励全区干部职工坚定理想信念,听党话、跟党走,不忘初心、砥砺前行。

## 闫立超为基层党组织书记上党课

本报讯(记者 张劲松 通讯员 王玉凤)6月20日上午,东新区2018年基层党组织书记培训班开班。东新区党工委书记闫立超出席开班典礼并给大家上了一堂生动的党课。东新区全体班子成员、区直机关全体党员、全体基层党组织书记及各乡(办)党政班子全体成员参加开班典礼。东新区管委会主任张建党主持开班典礼。

开班典礼上,闫立超以“为东新区发展增光添彩”为题,给基层党组织书记上了一堂党课。主要讲了三个方面的内容:一是坚定理想信念,永远跟着党走。二是把握发展定位,谱写东区华章。三是勇于担当负责,不负群众期望。闫立超以新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期以及改革开放和社会主义现代化建设新时期发生的重要历史事件为主线,讲述了中国共产党的发展历程。他指出,从1921年到1949年,党的主要任务是进行新民主主义革命,推翻帝国主义、封建主义和官僚资本主义在中国的统治,实现国家的独立和人民的解放,建立一个人民当家作主的新中国。党领导人民为建立新中国,经过了28年的浴血奋战。为此,大家要铭记

历史、不忘初心。

闫立超指出,今后,东新区将紧紧围绕市委经济工作会议精神,以“三高三优”和打造“满城文化半城水,内外联通达江海”中原港城为目标,突出“规划引领、品位至上、生态宜居、统筹城乡”的发展理念,强化“高起点规划、高水平设计、高质量建设、高精细管理”的发展要求,立足“重拆迁、保安置、拉路网、招大商、高品位、快组装”的工作重心,以征地拆迁为基础,以群众安置为保障,以完善路网为支撑,以招商引资为抓手,高品位推进新区建设,快速实施项目组装,迅速拉开东新区城市框架,提升东新区在中心城区的首位度和影响力。闫立超从区直和乡办两个层面提出“领好队、负好责、大作为、不添乱”的总体要求,并勉励基层党组织书记一定要尽职尽责做事,确保做成事、不出事。

最后,闫立超向与会人员提出四点要求。一要围绕中心,服务大局,做好拆迁、安置、征地工作,服务项目建设;二要扎实落实好“六村共建”,顾全农村发展大局;三要带好队伍,抓好班子,惠好民生;四要做好信访稳定工作,确保全区大局稳定。

## 闫立超张建党实地督导重点项目建设



本报讯(记者 张劲松 文/图)7月3日,东新区党工委书记闫立超、管委会主任张建党带领区直、乡(办)等部门相关负责人,深入重点项目建设工地,实地督导项目建设情况,现场解决项目建设过程中出现的问题。

当天上午9时许,闫立超、张建党一行首先来到文昌大道东延工程施工工地(如上图)。工地上,施工机械来回穿梭,工人们挥汗如雨地忙碌着,现场一派繁忙景象。闫立超要求,施工方一定要加快工程进度,争取8月底完成主路面建设工程。

之后,闫立超、张建党一行先后来到

庆丰路东延、崛起路南通、恒山路西通、光明路东通以及盛和家园、贵和家园、诚和家园等项目建设工地,每到一处,他们详细了解项目承建方负责人有关项目进度的汇报,并就项目建设中遇到的问题进行现场办公。闫立超要求,各项目承建方要严格按照工期,抓紧时间建设,不折不扣完成项目建设的各项任务;区督查部门要严格按照时间节点进行督查,适时发出督查通报,有力促进项目建设。

张建党要求,各项目相关负责人要落实部署,精细实施,把项目建设放在心上,抓在手上、扛在肩上,持续发力,全力以赴推动项目建设。

## 东新区召开文昌大道东延工程协调推进会

本报讯(记者 张劲松)为加快文昌大道东延工程建设进度,6月27日上午,东新区召开文昌大道东延工程协调推进会。东新区管委会主任张建党主持会议并讲话,区管委会副主任赵兴昌、李跃出席会议,许湾乡、施工方及部分村党支部书记等相关负责人参加会议。

会上,张建党要求,一要高度重视。文昌大道东延工程是市重点工程,道路修好后,对东新区乃至整个周口的发展起着巨大的推动作用。为此,东新区各级领导干部要高度重视,沿线各相关村党支部书记要负起责任,确保不耽误一天时间,按规定的时间节点完成施工任务。

二要加快清表。根据施工情况,所有涉及的土地要按规定的时间节点完成清表。三要明确责任。各级领导干部要切实负起责任,经常关注进度,营造良好的施工环境。

会前,张建党带队到许湾乡水厂进行实地调研,现场办公,要求其拆除部分院墙及房屋,确保文昌大道东延工程顺利进行。

据介绍,文昌大道东延工程西起文昌大道大广高速立交桥处、东至文昌大道与国道G106交会处,全长7.2公里,计划投资5.8亿元,2018年计划完成投资2亿元。

## 东新区消防大队举行消防演练

本报讯(记者 张劲松 通讯员 张梦雅 文/图)为深入推进微型消防站建设,提升小区物业公司微型消防站队员的战斗力,6月22日,东新区消防大队在景园·盛世华都小区二期广场举行消防演练暨微型消防站消防技能大比武活动。

当天上午,东新区消防大队消防官兵们现场演示了如何正确使用灭火器进行楼层火灾、电动车火灾以及破拆防盗窗和防盗门等消防技能(如图)。随后,微型消防站队员们及现场居民拿起灭火器进行实际操作。

记者了解到,本次大比武由原地着装、水带连接两个项目组成。赛场上,微型消防站队员们斗志昂扬,你追我赶,快速、熟练地完成各个比赛项目。

“做好防火巡查、消防宣传教育和初起火灾扑救工作是很有必要的。”东



新区消防大队大队长高磊说,依照“3分钟到场”要求,平日里,一定要做好防火巡查和初起火灾扑救等火灾防控工作,不断提升微型消防站队员的综合素质和实战能力。